

14 сентября стало важной датой в истории города. Уже седьмой раз белгородцам представилась возможность помочь тяжелобольным детям. В областном центре провели благотворительную акцию «Белый цветок». На торговых рядах были представлены красочные, яркие изделия из дерева, выполненные с применением техники «декупаж». Продукция, изготовленная студентами колледжа, пришлась по душе жителям г. Белгорода. По итогам проведенных организаторами подсчетов в рамках акции «Белый цветок» собрано 4000 тысячи рублей, Все собранные средства от продажи поделок передадут семьям тяжелобольных детей.

